
Mikroregion obcí Památkové zóny 1866, 

Vás srdečně zve v rámci projektu „II. Ekologické a environmentální 

vzdělávání“ na exkurzi, která proběhne: 

v Podorlickém skanzenu Krňovice – Ekocentrum Orlice 

Program je zaměřený na život lidí v minulosti. Jedná se o komentovanou 

prohlídku historických objektů ve skanzenu, včetně dobového zemědělského              

a řemeslného náčiní a vybavení používaného dříve v domácnostech. V rámci 

prohlídky je kladen důraz i na environmentální aspekty života lidí v minulosti               

a současnosti. Všichni zájemci se mohou také zúčastnit řemeslného programu - 

Domácí výroby mýdla – každý si vyrobí voňavé glycerinové mýdlo. Program 

seznamuje s postupem výroby mýdla v historii a dnes. 

9,30 – 12,30: skanzen Krňovice                                                                                   

12,30: oběd - restaurace U skanzenu v Krňovicích /každý si hradí sám/ 

14,00: prohlídka státního zámku Opočno 

cca16,00: odjezd zpět 

 

Exkurze se koná v sobotu  27. 9. 2014 

Odjezd z autobusových zastávek jednotlivých obcích:                                            

7,30 hod: Světí: /zast. směrem na Neděliště/, Neděliště, Sendražice /u hřiště/, 

Hořiněves  /u Šáfrů a zdrav. středisko/, Vrchovnice, Žíželeves, Benátky, 

Máslojedy, Chlum, Čistěves /odb. na Lípu/, Lípa /u zvoničky/, Dlouhé Dvory 

/odb. na Střezetice/, Střezetice, Rozběřice / u st. silnice/, Všestary /zdrav. 

středisko/, Rosnice, Bříza.                                                                                 

Přesné časy odjezdů budou upřesněny až podle přihlášených zájemců.  

Další zastávky jsou možné, dle dohody, podle zájmu a počtu osob.                       

Zájemci – nahlaste svoji účast na obecních úřadech jednotlivých obcí,                  

a to nejpozději do pondělí 22. 9. 2014 a zároveň uhraďte účastnický 

poplatek 200,- Kč. (kapacita dle počtu míst v autobusu -  48 míst)                                     

Případné další informace získáte na tel. 723 035 424     

Exkurze je určena všem obyvatelům Mikroregionu OPZ 1866. 

                     Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje                                                                            


